

**GRAD OMIŠ, VLASTITI POGON**  
**objavljuje**

**O G L A S**

za prijam namještenika u radni odnos na određeno vrijeme  
od 01.06. do 30.09.2012.g.

na radna mjesta:

1. NAPLATNIČAR, 2 izvršitelja, rad u smjenama
2. KONTROLOR, 1 izvršitelj, rad u smjenama

**Uvjeti:**

ad 1/ SSS tehničkog ili društvenog smjera, jedna (1) godina radnog iskustva u struci  
ad 2/ SSS tehničkog ili društvenog smjera, jedna (1) godina radnog iskustva na istim poslovima

Kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu propisane u čl. 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 86/08 i 61/11).

Na oglas se pod ravnopravnim uvjetima mogu javiti osobe oba spola.

U radni odnos ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08 i 61/11).

Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti:

- životopis,
- svjedodžbu o završenoj srednjoj školi traženog smjera,
  - preslik radne knjižice
- dokaz o radnom iskustvu u struci  
(za ad 1/ potvrda poslodavca kojom se dokazuje radno iskustvo na poslovima srednje stručne spreme odnosno  
za ad2/ potvrda poslodavca kojom se dokazuje radno iskustvo na istim poslovima),
- preslik osobne iskaznice
- uvjerenje o nekažnjavanju – ne starije od šest mjeseci,
- vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u radni odnos ne postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju obavezan je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i ima prednost pod jednakim uvjetima. Uz prijavu obavezan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo te dokaz o nezaposlenosti (preslik radne knjižice). Svi prilozi mogu biti neovjereni preslici.

Kandidat koji bude izabran, dužan je prije uručenja rješenja o izboru, dostaviti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kao i originale ili ovjerene preslike dokumenata koje je uz prijavu dostavio u preslici.

Nepotpune i nepravodobne prijave na oglas neće se razmatrati.  
Urednom prijavom smata se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u oglasu.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa, ne smatra se kandidatom prijavljenim na oglas.

Osobi iz prethodnog stavka o tome će biti obaviještena pisanim putem.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, obvezni su pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Na pisano testiranje će biti pozvani putem telefona i objavom na [www.omis.hr](http://www.omis.hr) i oglasnoj ploči Grada Omiša.

Na web-stranici Grada Omiša, [www.omis.hr](http://www.omis.hr) je objavljen oglas, opis poslova i podaci o plaći, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru. Na istoj web-stranici, te na oglasnoj ploči Grada Omiša, objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere. Prijave na oglas s dokazima o ispunjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od **8 dana** od objave oglasa na Zavodu za zapošljavanje u Omišu, na adresu: Grad Omiš, Vlastiti pogon, Trg kralja Tomislava 5.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Klasa:112-03/12-01/01

Urbroj: 2155/01-06/1-12-2

## **PODACI VEZANI ZA OGLAS ZA PRIJAM U VLASTITI POGON GRADA OMIŠA**

na radno mjesto - NAPLATNIČAR (m/ž) i KONTOLOR (m/ž)

Oglas je objavljen dana 8. svibnja 2012. godine na Zavodu za zapošljavanje, na web stranici Grada Omiša i na oglasnoj ploči Grada Omiša.

Rok za podnošenje prijava istječe s danom 16. svibnja 2012. godine

### **OPIS POSLOVA:**

Ad 1/ Naplata parkiranja na vanuličnim zatvorenim parkiralištima te održavanje funkcionalnosti zatvorenih sustava (otklanjanje manjih zastoja i sl.) Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.

Rad se obavlja u smjenama.

Ad 2/ Kontrola ispravnosti parkiranja na uličnim parkiralištima te izdavanje kazni prekršiteljima. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih. Rad se obavlja u smjenama.

### **PLAĆA:**

Plaću namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent složenosti predmetnih poslova iznosi 1,3.

Osnovica za izračun plaće iznosi 4.875,00 kn bruto.

### **PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI:**

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju.

O vremenu održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete biti će obaviješteni pisanim putem, putem Web stranice i oglasne ploče Gradske uprave Grada Omiša, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

### **PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA SU:**

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) – Poglavlja: I. Opće odredbe, V. Tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica područne (regionalne) samouprave i VI. Upravni odjeli i službe jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave
- Odluka o organizaciji, načinu naplate i kontrole parkiranja u Gradu Omišu (Službeni glasnik Grada Omiša br. 4/04, 7/04, 2/08, 4/09, 8/09)